
В Томской области осужден бывший сотрудник полиции, признанный виновным в мошенничестве в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему сотруднику УМВД России по Томской области, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, совершенное в крупном размере).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов УФСБ России по Томской области.

Как установлено судом и следствием, подсудимый, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью получения пенсии с применением повышенного районного коэффициента, в ноябре 2015 года предоставил в Управление по работе с личным составом УМВД России по Томской области заявление о назначении ему пенсии за выслугу лет, в котором указал заведомо ложные и недостоверные сведения о месте своего фактического постоянного проживания в одном из населенных пунктов Колпашевского района Томской области, приравненного к районам Крайнего Севера.

В результате действий подсудимого ему была начислена пенсия с учетом применения повышенного районного коэффициента в размере 1,5, что привело к незаконной переплате пенсии на общую сумму чуть менее 350 тысяч рублей.

Приговором Советского районного суда г.Томска подсудимый признан виновным в совершении инкриминируемых деяний и осужден к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с испытательным сроком в три года, с лишением права занимать руководящие должности в правоохранительных органах сроком на два года, с лишением специального звания «полковник полиции» и штрафом в размере 50 тысяч рублей.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1436397>